

Pdte. Duarte Anuncia más Impuestos y Devaluación

Nuevos impuestos al sector productivo y la "unificación" del cambio del colón con relación al dólar — lo cual se considera una devaluación oficial— son parte de las medidas que el Gobierno democristiano im-

plantará al más corto plazo, según lo informó el Presidente Duarte ayer en una reunión privada con diferentes asociaciones miembros de la ANEP.

De acuerdo con informes emanados de fuentes de

alto nivel, el Presidente Duarte dijo que estas medidas ya habían sido presentadas a la Fuerza Armada y que ayer mismo, por la tarde, serían dadas a conocer a los sindicatos obreros para obtener el respaldo y la aprobación del "paquete económico".

Duarte manifestó que ya se había reunido con cinco líderes del sector privado, aunque no mencionó sus nombres, y que les había

explicado lo que a continuación les exporndría.

Señaló el mandatario que las medidas económicas a tomar eran las indispensables para la reactivación del proceso económico. En seguida pidió al Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, que hiciera la exposición.

Por su parte, Chávez Mena dijo que algo positivo

—Favor pase a la página 50.



LAS CORTAS DE ALGODON. Millares de braceros están en plena faena en las plantaciones de algodón, de los departamentos de La Paz, Usulután y San Miguel. La amenaza terrorista de bloquear las cortas no ha tenido efecto por la estricta vigilancia que presta la Fuerza Armada. En la hacienda Astoria, de La Paz, 800 braceros trabajan en 555 manzanas de algodón.

Continúa Confiscación de Tierras en Nicaragua

En forma implacable continúan las confiscaciones de tierras por parte del régimen sandinista de Nicaragua, dejando sin nada a los pocos propietarios que aún quedaban, expresan voceros de la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE.

Dicen los informantes

que recientemente se confiscaron cuarenta mil manzanas de terreno en León, a lo cual se viene a sumar el anuncio de más expropiaciones en el departamento de Boaco y Chontales, en donde se ha dicho que serán reasentados tres

—Favor pase a la página 47.

Duarte Tiene Oportunidad para Mejorar su Gabinete

El presidente Duarte puede rectificar y mejorar su actuación gubernamental si nombra a personas capacitadas y honestas en su gabinete, afirma el Sr. Eliseo Rovira Mixco.

Cada fin de año los ministros renuncian y dejan en libertad al mandatario

para reorganizar su equipo, y esta oportunidad debe aprovecharla al máximo, agrega.

Hasta el ciudadano más indiferente del quehacer político tiene esperanzas de que en el próximo año, en

—Favor pase a la página 43.

Episcopado Envía Mensaje de Navidad

El Episcopado salvadoreño, con motivo de celebrarse las fiestas de Navidad, ha emitido un mensaje espiritual para el pueblo salvadoreño.

En la misiva los Obispos de la Provincia Eclesiástica de El Salvador dicen: "Dirigimos este mensaje a un pueblo cristiano, que

crea en Cristo y que hace suyo su Evangelio.

"Por eso, con nuestra confianza puesta en ese sustrato de fe que hay en todo salvadoreño, nos dirigimos, con ocasión de las fiestas navideñas, a ese pueblo fuerte, valiente y

—Favor pase a la página 29.

Salazar Rodezno Nuevo Director de Límites

Antes de someter en forma conjunta a la Corte Internacional de Justicia el diferendo limítrofe entre El Salvador y Honduras se puede dirimir el conflicto en base a entendimientos y tratados entre ambas naciones, tomando como base las experiencias que han tenido otros países, declara el doctor Abel Salazar Rodezno, nuevo Director de la Comisión de Límites de El

Salvador.

El doctor Salazar Rodezno sustituye al doctor René Padilla Velasco, quien desempeñó el cargo de Director de la Comisión durante 17 años y falleció recientemente. Salazar Rodezno ya ocupó el cargo de secretario de la Comisión de Límites cuando ésta se formó (1964-66).

Al hablar el nuevo Director sobre antecedentes de



OFRENDA FLORAL. Ayer se realizaron los actos de celebración del 155° Aniversario de la muerte del Libertador Simón Bolívar. El Embajador de Venezuela, Sr. Pedro Emilio Coll, de lentes, en momentos de llevar la ofrenda floral. Los actos se efectuaron en el Parque Bolívar.

Maestros Normalistas del 68 Celebran Aniversario

Maestros egresados en 1968 de la Ciudad Normal "Alberto Masferrer" se reunirán mañana en el Palacio de los Deportes de esta capital para realizar un acto de conmemoración.

Los organizadores, Emilio Campos, Manuel de J. Quiljano, Ana Miriam de Olmos y Sigfredo Soriano, dijeron que esperan contar con la presencia de sus compañeros de esa promoción que fue la primera de la Ciudad Normal que funcionaba en los predios donde ahora está en Batallón

Atlatcál.

Entre los graduados hay maestros en los diversos niveles, funcionarios de Educación y estudiantes de algunas universidades de la capital, todos laborando en beneficio de la educación nacional.



CONGRESO. — En Guatemala se efectuó el XII Congreso Panamericano de Farmacia y Bioquímica, el cual fue inaugurado por el Dr. Víctor Silhy (3° de derecha a izquierda), presidente de la Federación Panamericana de Farmacia y Bioquímica. Estuvo presente el Jefe de Estado, Gral. Oscar Mejía Víctores, tercero de izquierda a derecha, y altos funcionarios guatemaltecos.

Asamblea Aprueba Régimen Aduanero Centroamericano

El nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, conocido como NAUCA II, fue aprobado ayer en la Asamblea Legislativa por los 33 votos de lo que un diputado presente llamo "la aplaudadora de los democristianos".

Se abstuvieron de votar las fracciones de ARENA,

PCN y PAISA.

La sesión comenzó una hora 15 minutos más tarde, ya que estaba programada para las 10 de la mañana. Ello se debió a que la fracción del PCN estuvo en consulta y bajó al Salón Azul ya tarde.

Se aprobaron el Anexo

—Favor pase a la página 47.

Crédito de \$76 Millones para Planta de Gasohol

Un contrato de préstamo entre el Gobierno y el Fondo de Inversiones de Venezuela, por \$76 millones 800,000.00, para la planta de gasohol que funciona en San Julián, Sonsonate, fue aprobado por la Asamblea Legislativa.

La aprobación, que fue por 53 votos, no tuvo mayor

discusión. El incremento de inversión de dicha planta de alcohol etílico ya suma varios millones de colones.

Con dispensa de trámites se aprobó por 51 votos una autorización para el Ministerio de Agricultura, a fin

—Favor pase a la página 35.

Garantía de Bienestar es Régimen de Libre Mercado

Una de las recomendaciones más importantes de la Mesa Redonda de la Federación Centroamericana de Droguerías es la concierne a que los gobiernos,

para lograr la meta de salud para todos en el año 2000, deberán apoyar y fomentar el sistema económico de mercado y la libre empresa, con el cual la industria y demás actividades farmacéuticas se fort-

lezcan en bien de la población.

Así lo informa el Dr. Víctor Silhy en su calidad de Presidente de la Federación Panamericana de Farmacia y Bioquímica y asistente a dicho evento.

Agrega que como parte del Congreso se llevó a cabo un Simposio de Control de Calidad, llegándose

—Favor pase a la página 31.